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MaTemaTuyeckme metoabl B
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AEACTBUA C BEKTOPAMM
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Yuumeas KOHOHOB FeHHa,ZLI/II/I ['puropreBuy

COIII N°@ 29 CaasaHckuil pailoH
Kpacnodapckozao kpas



BCTYINJIEHUE

1) Ina paboTbl HyXXHa TeTpaab 80 — 96 J1.

 2) 3a HEBbINONMHEHHOE /3 OLEeHKa
CHUXaeTtcs

Ha oauH bann

 3) B cny4yae nponycka ypoka — OTBET MO
npegbiayuien Teme, Ha KOTOPOWU
NpUCyTCTBOBAr

* 4) OUeHKN BbICTaBMAOTCA 3a YETBEPTL
* 5) TeTpaan 6epyTcs Ha NPOBEPKY (OLIEHKA)

e A MU A vanadnalll KankkvoaTtTan



1.PABOTA C OOPMYIIA
MW

*V=V +at =) V =V-at (cracaemble)

£ B o FS, (comHoxumenu,
iy e s E, npasurno Kpecma)

*S=V t+at’/2 v, = (s—at?/2):t
e CamocTOoATEeNbHO
e s = at?/2 i



2.0KPYITIHEHWE 4YUCEN
CTAHOAPTHbBIN BUO 4YuUC
A




3.BBIHNCIITEHWE

6-107%-(1,3-10"%)%-0,05 -10'*
0,0065 - 26 - 10°-3:10°°

S0ER ST 19 LRl [ Il net s 50,7 -10~’

= 65-26-3-1073*°"° = 507-1077
i 1 . .
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BbIHNCITEHWE

CamocmossimersribHO:
4,2 -10° - 0,00025 -10 2
(500)%- 21 -10°°

_42:25-10°7 422510 4210
52.21.107°*  25.21.102 21




4. MNMOCTPOEHUWUE T PA®PWN

KA
X =40 - 6t
a) cocmasum mabnuuy t=0 x=40-6:0=40-0=40
t=5 x=40-6-5=40-30 =10
6) mocmpoum ocu KoOopOUHam: o 20puU30HMarsiu— ochb t
o eepmukarsiu —ocCb X
B) BbIDEpeM noaxoaawmn maclitad, Hanpumep:
Nno ocu t 2Kkn-1c
Nno ocu X 2KnN—10m
r) oTMETUM TOYKKN (.0; 40 )m (5;.10)

[1) NpOBEAEM Yepesa HUX NPAMYHO NNHUIO



X =40 - 6t




CamocToATerIbHO MNOCTPOUTDL
rpadpukK oyHKUUM y =5 + 20t
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[pachmk y =5+ 20t
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[pachmk y =5+ 20t
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A VIOI DVIAN \ DECNI U ANV

A

a a

—_— -
b > b >

+b +b naparsnnesnozgpamm

a % a (nap pamm)

* B) NpOEKL N BEKTOPOB

i VX =V cosu,

] VY =V sina




MPOEKL A BEKTOPA




NMPOEKLUUA BEKTOPA
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6. HAXOXOEHWUE
CPEAOHEIO 3HAYEHWA

Pe3ynbtatbl namepeHumn

01;43;,5 C,=338 C,=339 C,=335 C5><

a)Hanpem cpedHee 3HayeHue 4YeTblpex BENUYUH
Cep = (c,+c,+c,+c,)4
Cep = (34,5 + 33,8+ 33,9+33,5):4=33,925=33,9

6)Hangem oTknoHeHue BeENUYMHbI OT CPEOHEro
3Ha4yeHud

Ac = | c-c., |

| 34,5-33,9|=0,6
| 33,8-33,9|=0,1
I
I

Ac =|c —c
Ac,=|c,—c
Ac,=|c,—c
Ac =|c —c

33,9-339| =0

o |
o |
o |
" 1=1335-339]|=0,4



* B)Hangem abcosiromHyro rnozpeuiHocmse
Ac=(Ac, +Ac,+Ac, +Ac, ):4
Ac=(06+0,1+0+0,4):4=0,275=0,3
r)Hangem omHocumernbsHyo rnozgpeusHocmae
0=Ac:c,
0=(0,3:33,9)-100% =0,9 %
1) 3anMilIeM OKOHYaTEIbHBIN OTBET

=33,9+0,3 0o =0,9%




OOMALUHEE 3A0AHMUE

* §1(Bbly4UTDb)

* §5,6(NpoynTaTthb)

* Hantu cpegHee 3Ha4YeHMe N NOrpPeLLHOCTb:
* a:=3,685 a. = 3,247 as = 3,410

* a.=3,309 as = 3,392

 [lpyHecTn TeTpagn 2 x12n (and
KOHTPOMbHbIX K NabopaTopHbIX padoT)



